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Novosti
Petak, 15. listopada 2021.

Novi most koji se gradi na Savi 
kod Gradiške, a povezat će Hr-
vatsku i Bosnu i Hercegovinu, 
bit će spojen u petak. Most 
dug 426 metara projektiran 
sa po dva prometna traka u 
oba pravca praktički je nasta-
vak autoceste od Doboja do 
Bosanske Gradiške koja je već 
izgrađena, a novom promet-
nicom dugom šest kilometa-
ra bit će spojen na autocestu 
Zagreb - Lipovac, pa će pred-
stavljati dio najbrže cestovne 
veze koja će glavni grad Hr-
vatske povezati s Banjom Lu-
kom i središnjom Bosnom. 
Okončanje radova na spajanju 
konstrukcije mosta bit će obi-
lježeno ceremonijom na kojoj 
bi trebali sudjelovati hrvatski 
ministar prometa Oleg Butko-
vić te ministar prometa i ko-
munikacija BiH Vojin Mitrović. 
On je za banjolučke “Nezavi-
sne novine” potvrdio da most 
još neće biti pušten u promet. 
Do proljeća bi na bosansko-
hercegovačkoj obali Save tre-
balo biti izgrađeno dodatnih 
500 metara ceste te 50 metara 
s hrvatske strane. Nakon toga 
treba početi gradnja promet-
nice u Hrvatskoj koja će spojiti 
most s autocestom prema Za-
grebu i Lipovcu. Rok za to je 
godina i pol. H n

Danski državljanin (37) koji je 
osumnjičen za ubojstvo petero 
ljudi u napadu lukom i strije-
lom u norveškom gradu Kongs-
bergu, preobratio se na islam i 
policija je ranije bila zabrinu-
ta zbog naznaka radikalizacije. 
Petero ubijenih, četiri žene i je-
dan muškarac, bili su u dobi od 
50 do 70 godina. Dvoje ljudi, 
uključujući policajca koji nije 
bio na dužnosti, ozlijeđeno je.
Napadač je uhićen, no policija 
je objavila samo njegovu naci-
onalnost. Šef nacionalne poli-
cije Ole Bredrup Saeverud, na-

pominje da je još prerano reći 
treba li napad istraživati kao 
terorističko djelo. “Postojala je 
zabrinutost zbog radikalizaci-
je. To se pratilo”, rekao je. Na-
padač je živio u Kongsbergu, 
gradiću s približno 28.000 sta-
novnika, koji se nalazi 68 kilo-
metara jugozapadno od Osla. 
Vjeruje se da je djelovao sam. 
Napad je počinjen u rano ju-
tro i trajao je više od pola sata 
na širem području Kongsber-
ga, uključujući trgovinu Coop 
Extra. Uprava policije sada je 
naložila časnicima diljem ze-

mlje da nose vatreno oružje. 
Norveška policija načelno je 
nenaoružana, ali časnici ima-
ju pristup oružju kada je to po-
trebno. Kažu da se radi o mjeri 
opreza te da “zasad nema na-
znaka da bi se mijenjala nacio-
nalna razina opasnosti”.
- Priznao je okolnosti napa-
da. Vidjet ćemo hoće li prizna-
ti i krivnju za napad - kazala je 
policijska odvjetnica Ann Iren 
Svane Mathiassen. Njegov od-
vjetnik Fredrik Neumann re-
kao je da on surađuje s polici-
jom. H n

Srpski član predsjedništva BiH 
Milorad Dodik izjavio je u če-
tvrtak kako neće ustuknuti 
pred najavama sankcija i nasta-
vit će s politikom koja će osi-
gurati maksimalnu samostal-
nost Republike Srpske. "Sada 
proglašavam da je ovo kraj i 
da ćemo na Narodnoj skupšti-
ni RS-a ovo završiti i proglasiti 
(državne) zakone nevažećim", 
kazao je Dodik na konferenci-
ji za novinare nakon sastanka 

s diplomatima iz 11 članica Eu-
ropske unije.
Naime, nakon što je Dodik na-
javio kako će u povlačenju iz 
državnih institucija ići do kra-
ja, iz američkog veleposlanstva 
je poručeno kako ne posto-
ji ustavni put kojim se entitet 
može jednostrano povući iz 
institucija, a slično razmišlja i 
Europska unija. Veleposlani-
ci država EU-a u BiH te SAD-a 
i Velike Britanije, sastali su se 
s dužnosnicima RS-a pokuša-
vajući zaustaviti krizu izazva-
nu najavama tih koraka koji bi 
praktički vodili otcjepljenju tog 
entiteta od BiH. Dodik planira 
ukidanje suglasnosti za posto-
janje Visokog sudskog i tuži-
teljskog vijeća, Oružanih sna-
ga BiH i Uprave za indirektno 
oporezivanje, a potom i ukida-
nje nadležnosti SIPA-e u RS-u 
te osnivanje vlastite agencije. 
Iz Delegacije EU-a u BiH priop-
ćili su da EU odlučno podupire 
teritorijalni integritet i suvere-
nitet BiH, uključujući njezino 
administrativno uređenje te 
neće tolerirati secesionističke 
korake. M.Flego n
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